



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
SECRETARIA DO GABINETE
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE

ERRATA AO EDITAL 111/2012-UEPA

Processo Seletivo para Residência Multiprofissional em Saúde

A Universidade do Estado do Pará comunica as seguintes erratas do ANEXO II do referido edital:

a) *Na coluna “Tipo de Documento a Apresentar” do item 3*

onde se lê: *Certificado comprovando a carga horária e frequência com assinatura reconhecida.*

leia-se: *Certificado comprovando a carga horária e frequência.*

b) *Nas colunas “Pontuação por Documento” e “Pontuação Máxima” do item 9*

onde se lê: *0,3 e 0,5*

leia-se: *0,5 e 0,8*

1. Das Disposições Finais:

O presente Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Belém, 05 de fevereiro de 2013.

MARÍLIA BRASIL XAVIER

Reitora da Universidade do Estado do Pará